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１(そう思う) ２(どちらかというとそう思う) ３(どちらかというとそう思わない) ４(そう思わない)

1
学校の施設・用具等は点検や修理がされていて、安
全に生活や学習ができる。

2
学校では、防災教育など、保護者や地域と協力し
合った取り組みをしている。

3
地震や津波、火災などの災害時の避難方法や避難
場所を理解している。

4
学校教育目標「幸せに生きる～感性・思考・コミュニ
ケーション～」を意識して過ごしている。

5
いじめや人に対して嫌なことをしないよう、思いやりを
もって過ごしている。

6 時間や決まり、社会のマナーを守って生活している。

7 学校は、安心して楽しく過ごせる雰囲気がある。

8
学校は、悩みや相談に対して、親身に対応してくれ
る。

9
先生方は、「努力したこと」は認めて、「良くないこと」
は指摘してくれる。

10
授業で、自分の考えをまとめたりクラスやグループの
友達に自分の意見を伝えたりすることができる。

11
先生は、勉強がわからないときに丁寧に教えてくれ
る。

12
各教科の基礎的・基本的な知識や技能が身に付いて
きている。

13
授業のねらいを理解して授業に取り組み、「振り返り」
を自ら行っている。

14
自らの力を伸ばすために、粘り強く、調整や工夫をし
て学習に取り組んでいる。

15 家庭学習（予習・復習）を習慣化できている。
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16
学級活動を積極的に取り組み、学級を大切にしてい
る。

17
係の仕事や委員会活動など、自分の役割を責任もっ
て行っている。

18 部活動や習い事、趣味に積極的に取り組んでいる。

19 学校行事で自分の力を発揮する機会があった。

20
地域の行事（祭りや清掃活動などのボランティア活
動）にすすんで参加している。


